ИЗВЛЕЧЕНИЕ ИЗ ПРАВИЛ ПРИЕМА В АВТОНОМНУЮ НЕКОММЕРЧЕСКУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ
 ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОВОЛЖСКАЯ АКАДЕМИЯ ОБРАЗОВАНИЯ И ИСКУССТВ
ИМЕНИ СВЯТИТЕЛЯ АЛЕКСИЯ, МИТРОПОЛИТА МОСКОВСКОГО»
НА 2022/2023 УЧЕБНЫЙ ГОД 

Подача документов, необходимых для поступления, с использованием суперсервиса "Поступление в вуз онлайн" посредством федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - ЕПГУ) в автономной некоммерческой организации высшего образования «Поволжская академия образования и искусств имени Святителя Алексия, митрополита Московского» НЕ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ
52. Документы, необходимые для поступления, представляются (направляются) поступающим в Академию одним из следующих способов:
1) представляются в Академию лично поступающим;
2) направляются в Академию через операторов почтовой связи общего пользования;
3) направляются в Академию в электронной форме посредством электронной информационной системы организации.
Академия обеспечивает возможность представления (направления) документов, необходимых для поступления, всеми указанными способами (посредством ЕПГУ – в случае его использования).
Академия устанавливает места приема документов, представляемых лично поступающими по адресу: г. Тольятти, Автозаводский район, ул. Юбилейная, д. 59, ул. Юбилейная, д. 4а, телефон приемной комиссии 8-848-2-62-41-20 (с понедельника по пятницу с 9-00 до 18-00), и сроки приема документов в местах приема документов.

