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IV РЕГИОНАЛЬНОМ ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ МОЛОДЕЖНЫХ СМИ
«МЫ – БУДУЩЕЕ РОССИИ!»
IV Региональный фестиваль-конкурс молодёжных СМИ «Мы – будущее России» направлен на повышение духовно-нравственной роли и социальной ответственности СМИ. Данный конкурс приобретает особую социальную значимость. С помощью конкурса создается медиапространство, которое  будет способствовать позитивной молодежной активности, формированию у гражданина высокого уровня духовной, интеллектуальной и профессиональной культуры, истинного патриотизма. 
 Президент России Владимир Владимирович Путин отметил: «Молодежь – это опора сегодняшнего дня и будущее России». Вопросы, связанные с воспитанием подрастающего поколения на основе ценностей патриотизма, уважения к отечественной истории и культуре, по праву находятся в числе значимых общенациональных задач, реализации которых государство неизменно уделяет приоритетное внимание.
К этой теме  обращается и Патриарх Московский и всея Руси Кирилл: «Для того, чтобы Россия жила, чтобы она оставалась независимым, свободным, сильным государством, нужно, чтобы молодое поколение было проникнуто не просто идеей отвлеченного патриотизма, а реальной любовью к Отечеству».
Конкурс проходит в рамках «XII Всероссийского детско-юношеского фестиваля-практикума русской культуры и творчества «Благодатное лето. Жигули-2023», поддержанного Фондом президентских грантов. В рамках конкурса СМИ молодежь обучается методам  использования медиаинструментов, техникам создания медиаконтента. 
Пройдут обучающие семинары для молодых журналистов, для проведения которых привлечены специалисты в области журналистики
В конкурсе могут принять участие пресс-центры школьных и студенческих газет, журналов, электронных газет, теле- и радиостудии образовательных учреждений, а также молодежь, планирующая связать свою профессиональную деятельность с журналистикой от 12 до 23 лет.

Номинации:
1. Духовно-нравственные традиции российского народа. Изучение и сохранение русской культуры.
2. Россия – суверенное государство. Глобальные вызовы, стоящие перед русской цивилизацией.
3. Год педагога и наставника. Возрастание роли педагога в воспитании  молодежи. Преемственность педагогической	профессии. Педагогические династии. 
4. «Быть сопричастными»: всероссийские, региональные и городские акции в поддержку участников специальной военной операции и членов  их семей.  
5. Традиции русского бала как синтеза многогранной культуры России. 
 

Заявки на участие принимаются с 18 января 2023 года  по 18 февраля 2023 года.
Подведение итогов, награждение победителей в марте 2023 года

С положением и более подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться – на официальном сайте Поволжской академии образования и искусств (Поволжского православного института) 
